

速览

大众召回汽车范围确定 共38万余辆

国家质检总局20日通报指出,因DSG变速器故障,大众汽车(中国)销售有限公司、一汽-大众汽车有限公司、上海大众汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自今年4月2日起,召回缺陷汽车,共计384181辆。

这些被召回的汽车分别是大众汽车(中国)销售有限公司进口的2008年12月至2011年9月生产的部分尚酷1.4TSI、高尔夫旅行车、Cross Golf,共计7139辆。

被召回的汽车还包括一汽-大众汽车有限公司2009年5月至2012年1月及2012年12月至2013年2月生产的新宝来1.4T、高尔夫A6 1.4T、高尔夫A6 1.6L、速腾1.4T、迈腾1.4T、CC1.8T、新速腾1.4T、新迈腾1.4T、新迈腾1.8T、进口的2010年2月至2011年6月生产的奥迪A3 1.8T,共计245999辆。

被召回的还有上海大众汽车有限公司2009年10月23日至2012年5月23日及2012年12月10日至2013年3月2日生产的途安5座1.4T、途安7座1.4T、明锐1.8T、明锐1.4T、朗逸1.4T、昊锐1.4T、新帕萨特1.4T、新帕萨特1.8T,共计131043辆。

据新华社电

CEO 动态

尚德电力破产 是全球四大光伏企业之一 创始人施正荣曾是中国首富

20日,无锡市中级人民法院依据《破产法》裁定,对无锡尚德太阳能电力有限公司实施破产重整。

3月18日,无锡尚德太阳能电力有限公司债权人银行联合向无锡市中级人民法院递交无锡尚德破产重整申请。据介绍,截至2月底,包括工行、农行、中行等在内的9家债权人银行对无锡尚德的本外币授信余额折合人民币已达到71亿元。

无锡尚德由知名的太阳能光伏科学家施正荣博士2001年在无锡创立,从事光伏电池与组件生产。2005年,施正荣在英属维尔京群岛注册成立100%控投无锡尚德的“尚德电力公司”,并在纽交所上市。

2006年尚德电力的股价达到40美元,施正荣以23亿

美元的财富,成为当年的中国首富。一直以来,无锡尚德都是尚德电力公司旗下资产规模最大的生产基地,集中了尚德电力公司95%以上的产能,其光伏组件产能在2012年达到2.4吉瓦,是全球四大光伏企业之一。

据新华社电



施正荣



声音

成思危:未来十年中国能源需保持5%的增长来支撑经济发展

经济学家成思危19日说,“中国经济发展将对能源产生巨大需求,未来十年如果我国经济要保持7%的年增长率,能源需求大概就得每年增长5%。”

成思危在当天举办的“2013国际石油高峰论坛”上说,从2000年到2010年,世界经济增长率是3.2%,能源需求的增长率是2.2%,弹性系数大概为0.7%,如果世界经济在今后十年中保持平稳4%的增长率,能源需求年增长率要达到2.8%左右,而中国对能源的依赖程度更大。

成思危表示,化石燃料的燃烧必然造成温室气体的排放。我国能源消费结构不合理,煤占整个能源消费的70%,已经对大气造成严重污染。

对此,成思危指出,我国应从技术、经济和政治三个层面来处理好这些问题。

据新华社电



快公司

宾利去年交车8510辆 中国稳居全球第二大市场

全球知名豪华车制造商宾利19日在伦敦公布的2012年财报显示,该公司去年每交付的4辆车中,就有一辆交付中国市场。

2012年宾利全球销量增长22%,交付量达8510辆。去年中国以2253辆的交付量位居宾利的第二大市场,销量比前一年增加了23%。美国仍是宾利最大市场,交付量为2457辆,较前一年增加22%。

总部设在英国克鲁郡的宾利成立于1919年,目前旗下产品售价大多高于13.3万英镑(约20.8万美元)。该公司1998年被德国大众公司收购。

据新华社电

烤瓷牙正畸牙 还是找老专家
贾佑民教授毕业于北京医科大学,从医于河南医科大学口腔科,在此从医50余年之际为回馈社会,全面以半价优惠,特别对于**高档烤瓷牙——氧化锆全瓷牙**,更以特大优惠回馈社会!
请拨打电话:18339844587

油价下调窗口或于月底开启 此次成品油零售价格的下调幅度约在每吨300元

随着近日国际油价连续下跌,国内成品油价格调整所参照的三地(迪拜、布伦特、辛塔)原油变化率也逼近调价红线。市场机构普遍预计,年内首次油价下调窗口或将于本月底开启。

“仅仅相隔1个月,国内成品油价格就将由涨转跌,主要是由于最近国际油价下跌太快所致。”金银岛成品油分析师韩景媛告诉记者。国家发改委于2月24日宣布了今年首次

油价调整,当时汽油和柴油价格每吨分别上调300元和290元。

新华社石油价格系统20日发布数据显示,19日三地原油移动平均价格变化率为-3.61%。根据现行《石油价格管理办法(试行)》,当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可相应调整国内成品油价格。

中宇资讯分析师王金涛表示,按照目前的趋势,三地变化率将于本周突破“-4%”的调价红线,但是考虑到另外一个参考指标“22个工作日”尚未满足,预计成品油价格下调窗口将在外盘26日、国内27日正式开启。

据卓创资讯预测,此次成品油零售价格的下调幅度约在每吨300元,合计93号汽油每升0.23元,0号柴油每升0.26元。

据新华社电

广州二手房交易火爆 地产经纪人十天豪赚近20万元

记者近日走访广州各大房产中介机构了解到,各中介近期交易火爆,某大型中介透露,其公司3月1日至13日成交宗数是2月成交总量的1.5倍,有的中介成交宗数甚至至是2月总成交量的3倍之多。

值得注意的是,二手房成交大增,也令相关中介的佣金收入大涨3倍左右。有中介在这10多天里一个人的佣金提成就将近20万元。

地产中介佣金激增

根据广州阳光家缘网数据,3月2日至11日的10天里,通过中介网签的二手住宅达1772套,环比大增229%,是原来的三倍多。

值得一提的是,成交量大增,给相关中介带来了不菲的佣金收入。这10多天里,广

州暴增的二手楼交易为中介带来的佣金收入相当可观,这段时间的收入就超过平时三倍之多。一小型中介公司负责人刘小姐向记者透露。对于具体金额,刘小姐则称不便透露。

房产中介机构佣金收费标准,国家发改委规定为房屋总价款的2%,最高不得高过2.2%,但广州不少中介所收佣金为总价款的2%到3%。刘小姐表示,目前,广州一套房子怎么也要上百万,有些甚至高达几百万,现在以每套150万元的均价,佣金为总价款的2.5%计算,广州中介近期网签所获得的交易佣金高达6645万元。

动动腿脚就赚钱

在高额佣金的带动下,一些小型中介公

司老板甚至率领全家出动做房产经纪。

位于洛溪新城的一小型中介处的孙先生向记者称,最近生意太火爆,而店里的人手又不够用,考虑到肥水不流外人田,我姐姐(该中介老板)就让我和我老婆以及我表姐过来帮忙,由于其姐姐所开中介比较小,平时业务也不是特别多,因此也就由其父母和姐姐夫妻俩来打理。

据其介绍,其所在公司收取的佣金为房屋总价款的3%,而经纪人的个人提成则为所卖出房屋总价款的1%。“根据我和老婆促成的平均每套120万元来计算,我们10天的收入超过37万元,平均每人18.5万元,是我和我老婆平时不吃不喝近五年的收入。”孙先生称。

据《羊城晚报》

合生元与法国 Montaigu 再次签约 加强在中国市场婴幼儿配方奶粉的合作

中国高端婴幼儿营养品及护理用品品牌合生元日前宣布,与法国著名乳制品生产商 La Laiterie de Montaigu 再次签订一份婴幼儿配方奶粉生产更新协议,协议期由2014年1月1日至2016年12月31日,为期三年,以确保合生元的婴幼儿及孕妇配方奶粉在中国市场供应持续稳定。

合生元与 La Laiterie de Montaigu 的合作关系始于2006年,是次签订的更新协议,为双方共同签署的第三份长期协议。根据新签协议,合生元将继续授予 La Laiterie de Montaigu 相关权利,依照合生元的专有配方生产高质量要求的婴幼儿配方及孕妇奶粉;同时于此协议

期内,La Laiterie de Montaigu 在中国市场将独家供应予合生元。合生元将每年向 La Laiterie de Montaigu 购入不少于10,000吨制成品,而 La Laiterie de Montaigu 则承诺向其重要客户合生元提供相应供货。

这份长期协议亦将有助加强双方于研发和产品开发方面的合作,通过采用高科技生产程序开发质量最高的奶粉配方,响应中国消费者对优质婴幼儿配方奶粉的需求。

合生元董事会主席兼首席执行官罗飞先生表示:“我们很高兴能够与这个可靠的长期合作伙伴加强合作,这符合本公司在中国提供优质婴幼儿配

方奶粉的策略。更新这份长期生产协议,将确保我们有足够和稳定的高质量产品的供应。我们期待与 La Laiterie de Montaigu 携手合作,继续为中国消费者提供安全、创新及高质量的产品。”

La Laiterie de Montaigu 的总经理 Eric Blanchard 说:“我们非常荣幸能借着更新长期协议继续与合生元自2006年开展的伙伴关系。La Laiterie de Montaigu 刚踏入成立80周年,展望未来,我们将充分利用我们于奶粉配方方面最先进的专有技术及研发能力,在生产及产品开发方面与合生元开展更紧密的合作,为中国的幼儿及孕妇提供最佳的奶粉配方。”